

萨巴伦卡、斯瓦泰克、郑钦文……即将亮相

武网又来!十一黄金周期间激情开赛

湖北日报讯 (记者冯袁玥、通讯员武宣)9月24日,武汉市召开2025武汉网球公开赛(以下简称“武网”)新闻发布会。记者从会上获悉,2025武网将于10月4日至12日举行,其中正赛于10月6日正式开打。作为WTA1000级别顶级赛事,本届武网汇聚了来自全球约120名顶尖球员,上演106场高水平对决,参赛阵容堪称赛事历史上最强之一。

赛事由四届大满贯冠军、赛会“三连冠”得主萨巴伦卡领衔,共有12位大满贯单打冠军和4位前世界第一参赛。今年更是齐聚本赛季四大满贯的全部冠军选手,包括萨巴伦卡(美网)、斯瓦泰克(温网)、高芙(法网)和凯斯(澳网)。此外,大坂直美、拉杜卡努、莱巴金娜、万卓索娃、奥斯塔彭科、肯宁等多位大满贯得主,以及郑钦文、王欣瑜等中国金花也将亮相。值得一提的是,萨巴伦卡将冲击个人武网四连冠,她与斯瓦泰克之间的年终世界第一之争,也成为本届赛事最大看点之一。

赛事总奖金高达365万美元,是亚洲最高级别的单周女子网球赛事。武网外籍联合赛事总监布兰达·佩里指出,武汉网球公开赛作为赛季末的重要一站,对球员争夺年终排名、晋级年终总决赛具有关键意义。

在赛事组织方面,组委会以“细节即品质”为准则,实施“赛事组织+观赛服务”双轮驱动的精细化升级。从中央球场的“毫米级”养护,到覆盖全城的交通接驳、多语种服务团队、医疗及食品安全保障,均体现对球员与观众体验的高度重视。今年还全面启用电子线审系统,提升判罚公平性与比赛流畅度。

为增强球迷参与感,赛事推出多项“宠粉”举措。首次向公众开放训练场地,设置“签名岛”“一日武网体验官”等互动环节,并推出“追星盲盒套餐”,让球迷可锁定心仪球员所有场次座位。此外,通过“武网宠粉卡”积分兑换,球迷有机会参与新闻发布会、抽签仪式等幕后活动。在全市范围设置武网主题巡游巴士、形象公交车站和打卡点,打造“显眼包闹武汉”城市互动线路,并联动旅游资源推出多条“观赛+旅游”主题线路。

本届武网与“十一”黄金周深度融合,联合开展“乐网、乐购、乐赏、乐动、乐享”五大系列武汉体育金秋消费季活动,发放1000万元体育消费券,覆盖体育、文旅、商业等多类场景。东风、岚图汽车作为冠名赞助商,武汉热干面、黄鹤楼等本土品牌与景区也积极参与,推动“体育+业态”融合,放大赛事经济效应。

武汉市体育局相关负责人表示,武网已成为展示武汉现代化形象、提升国际知名度的重要窗口。未来将依托赛事推动网球运动普及,包括开展“网球进校园”、增加赛事供给、建设更多公共网球场馆、举办网球文化推广活动等,夯实“网球之都”文化根基。

五峰工会干部亮相直播带货大赛

近日,宜昌市“乡村振兴推荐官·村干部直播带货”技能大赛圆满落幕。五峰派出的三支代表队表现亮眼、斩获殊荣,其中6名工会干部凭借专业热情的直播成为大赛中的“五峰名片”。

比赛中,五峰工会干部化身“乡村好物推荐官”,以热情饱满的状态、通俗易懂的讲解开启直播带货。他们不仅精准介绍五峰茶叶、高山蔬菜、土家手工艺品等农特产品的品质优势与文

化内涵,更通过“产品溯源+故事讲述”的方式,将五峰乡村振兴的生动实践融入直播,让观众在了解农产品的同时,感受到五峰乡村发展的活力,有效提升了本土农特产品的知名度与美誉度。

下一步,五峰总工会将持续激活“小三级”工会新动能,为职工在乡村创业就业搭建平台、保驾护航,切实以工会力量赋能乡村产业发展,推动乡村振兴走深走实。(李敏捷 柳雨嫣)

崇阳县人民检察院履职综治中心巧解经营纠纷

“有矛盾不用愁,检察官帮我们调。非常感谢检察官一直用心用情为我们开展经营的群众消怨气解忧愁。”近日,案件当事人揭某某、徐某某在崇阳县综治中心,现场向耐心帮助他们调解经营矛盾的县检察院办案干警们表示衷心的感谢。这一经营矛盾的成功调解,标志着该县检察院依托县综治中心创新发挥“简易听证+检调对接”作用,在化解市场主体矛盾方面又取得了一件成功案例,深受社会好评。

今年6月,熟食经营者徐某某认为揭某某在其店面门口摆摊卖鱼影响其经营,双方发生口角并引起肢体冲突,致揭某某受伤,经鉴定

构成轻伤二级。7月,徐某某因涉嫌故意伤害罪被公安移送县检察院审查逮捕。承办检察官在案件后续办理中,发现徐某某认罪态度良好且有赔偿意愿,针对这一状况,考虑到熟食店正值经营旺季,实行逮捕可能严重影响其生计,在推动双方在公安机关初步达成调解意向后,县检察院依法作出不批准逮捕决定。8月,案件进入起诉阶段后,揭某某突然表示对此前调解结果有异议,双方矛盾再次陷入僵局。

实地走访,矛盾溯源。为有效化解案件纠纷,县检察院普通刑事检察部门将案件移送至县综治中心检调对接工作室,启动涉市场主体

案件专项调解机制。承办检察官第一时间开展实地走访,发现双方矛盾并非偶发,揭某某因附近修路临时将鱼摊移至徐某某店面门口附近,而此前两人因占道经营问题已发生争执一年多,此次冲突实为长期积怨的爆发。检察官决定依托县综治中心的平台优势,联合多方力量对该案件进行系统性化解。

简易听证,厘清责任。为促进司法公正与公开,推动矛盾化解,办案检察官邀请派驻综治中心的县市场监督管理局工作人员、公安机关侦查人员、听证员以及案件当事人召开简易听证会,就案件事实、法律责任及市场管理规范等,对揭

某某案件代理人进行释法说理,取得了其对案件定性的初步认可,为后续调解打下了良好基础。

检调对接,协同和解。承办检察官认为此案符合检调对接机制的适用条件,遂在县综治中心再次召集专业调解员、市场监管工作人员、民警共同参与调解。调解会上,市场监管部门厘清摊位划定政策,公安部门阐明法律责任,调解员聚焦情感沟通,检察官则统筹法律监督和程序引导。经过大家从不同角度化解法结、心结,双方最终选择放下怨恨握手言和,就经营边界达成了共识,并由徐某某一次性赔偿揭某某6.5万元,揭某某对徐某某表示谅解。9月18

日,县检察院依法对徐某某作出不起诉决定。

近年来,崇阳县检察院以综治中心为平台,以检察履职为牵引,以高效化解涉市场主体矛盾纠纷为目标,服务法治化营商环境建设,借助综治中心的多部门协同功能,提升矛盾化解的专业性、彻底性,实现从司法办案到市场规范、民生保障的全链条涉市场主体案件矛盾纠纷化解,为优化营商环境注入“检察动能”。截至目前,崇阳县检察院依托综治中心平台对涉市场主体案件开展矛盾纠纷化解20件次,均得到有效化解。

(曾雅馨)

公告

为贯彻党中央、国务院关于加快推进农村中小银行改革的决策部署及省委省政府工作要求,进一步提升服务实体经济的能力,促进地区中小银行高质量发展,经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,湖北随州农村商业银行股份有限公司(注册资本人民币93634.1125万元,以下简称“湖北随州农商银行”)吸收合并随县楚农商村镇银行有限责任公司(注册资本人民币3100万元,以下简称“随县楚农商村镇银行”)。随县楚农商村镇银行全部资产、负债、机构、业务、员工及其他一切权利义务由湖北随州农商银行承继,吸收合并后湖北随州农商

为贯彻党中央、国务院关于加快推进农村中小银行改革的决策部署及省委省政府工作要求,进一步提升服务实体经济的能力,促进地区中小银行高质量发展,经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,湖北广水农村商业银行股份有限公司(注册资本人民币36760万元,以下简称“湖北广水农商银行”)吸收合并广水楚农商村镇银行有限责任公司(注册资本人民币3100万元,以下简称“广水楚农商村镇银行”)。广水楚农商村镇银行全部资产、负债、机构、业务、员工及其他一切权利义务由湖北广水农商银行承继,吸收

银行注册资本为人民币93634.1125万元。原随县楚农商村镇银行营业网点在原址改建为湖北随州农商银行营业网点,所有业务正常开展,账户、卡、折、存单正常使用,金融服务不会中断,客户权益依法受到保护。

对于本公告的相关内容,如有疑问,可通过如下方式联系咨询:

联系人:包经理 0722-3241978 15972789661
湖北随州农村商业银行股份有限公司
2025年9月25日

合并后湖北广水农商银行注册资本为人民币36760万元。原广水楚农商村镇银行营业网点在原址改建为湖北广水农商银行营业网点,所有业务正常开展,账户、卡、折、存单正常使用,金融服务不会中断,客户权益依法受到保护。

对于本公告的相关内容,如有疑问,可通过如下方式联系咨询:

联系人:熊经理 0722-6261020 13235518554
湖北广水农村商业银行股份有限公司
2025年9月25日

公告

为贯彻党中央、国务院关于加快推进农村中小银行改革的决策部署及省委省政府工作要求,进一步提升服务实体经济的能力,促进地区中小银行高质量发展,经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,湖北广水农村商业银行股份有限公司(注册资本人民币36760万元,以下简称“湖北广水农商银行”)吸收合并广水楚农商村镇银行有限责任公司(注册资本人民币3100万元,以下简称“广水楚农商村镇银行”)。广水楚农商村镇银行因被吸收合并而解散,其全部资产、负债、机构、业务、员工及其他一切权利义务由湖北广水农商银行承继,吸收

风筝世界杯首次走出欧洲 全球顶尖高手齐聚黄陂放纸鸢



湖北日报全媒记者 黄磊
通讯员 黄宣 张衡

9月24日,2025年中国·武汉木兰风筝世界杯暨全国运动风筝锦标赛在黄陂开幕。来自全球20余个国家和地区的50名顶尖选手,在木兰草原共同放飞天空梦想。

外国选手盛赞赛事组织

此次赛事,由国家体育总局社会体育指导中心指导,中国风筝协会、武汉市体育局、黄陂区人民政府主办,武汉市社会体育指导中心、黄陂区文化和旅游局(体育局)承办,武汉市风筝协会协办。竞赛内容涵盖运动风筝连串赛、四线个人/双人/团体芭蕾赛、双线团体芭蕾赛及规定动作赛等。

活动当天,全国运动风筝锦标赛也

在木兰草原同步举办,国内30支队伍约120名运动风筝高手将分别参与7个项目的角逐,整个赛事持续至9月28日。

此外,大型软体风筝、挂件风筝、巨型滚地龙、软体造型风筝等造型各异的风筝,也将在比赛期间亮相。

“我们喜欢武汉,喜欢木兰草原!黄陂的办赛环境、活动组织,包括住宿和美食,都让我们有宾至如归的感觉!”来自美国的Sky Sister风筝队一行4人,首次参加风筝世界杯比赛,比赛期间难掩兴奋。她们说,希望能在优秀的赛事环境下,赛出好的成绩。

在欧洲组织执行了多次风筝世界杯的R-SKY公司负责人Roger Tessa Gambassi表示,非常荣幸能将风筝世界杯引入中国,并落地黄陂木兰草原。这里有着适宜办赛的优质场地与气候,是理想的办赛之地,

期待能以此次赛事为起点,推动赛事走向全球。

黄陂打造风筝南方新中心

值得一提的是,此次风筝世界杯也是首次走出欧洲,并落地中国武汉。这一国际顶级赛事汇聚了全球风筝运动的顶尖选手,赛事规格、参与范围与竞技水平均创中国风筝赛事新纪录。

“为争取风筝世界杯落户武汉,落户木兰草原,我们先后和欧洲赛事组织执行方沟通了将近1年的时间。”武汉市风筝协会副会长赵莉群说,木兰草原往年承办的风筝类国际赛事,为邀请制,赛期多为2到3天。此次风筝世界杯竞赛元素更浓,比赛项目更多,轮次更多,且赛期长达7天,更加贴合国际风筝比赛的要求,因此也云集了全世界范围内的顶尖选手,其中三分之二以上的选手

是首次来到中国,均奔着锦标而来。

她介绍,比赛之外,风筝世界杯期间,还将举办非遗工坊、名家风筝展览、实景演出等内容,旨在加强国内外风筝选手的交流,堪称世界风筝界的嘉年华。

木兰草原主要负责人介绍,作为华中地区唯一的草原主题5A级旅游景区,木兰草原已连续9年承办“全国热气球精英挑战赛”“国际风筝邀请赛”等各类大型国际赛事,被中国风筝协会授予“中国风筝放飞基地”称号。因为木兰草原风筝赛事的举办,武汉市乃至湖北省也有着一大批风筝爱好者,有着良好的群众基础。“在中国风筝的文化版图上,潍坊享有‘世界风筝之都’的美誉;今天,凭借风筝世界杯这项高规格国际赛事,木兰草原正逐步打造中国风筝文化在南方的新中心,形成‘北有潍坊,南有木兰’的新格局。”

首届国际足联女足冠军杯开票 武汉女足即将站上世界级赛场

湖北日报讯 (记者胡雨薇、时龚、通讯员杨玉立、朱媛媛、实习生魏澜天)

9月24日晚,首届国际足联女足冠军杯开票仪式在武汉武商MALL举行,标志着这场全球女足俱乐部的巅峰之战进入最后倒计时。作为首届女足亚冠冠军,武汉车谷江大女足已整装待发,10月8日,她们将坐镇武汉体育中心体育场,迎战大洋洲冠军新西兰奥克兰联女足。届时,江城球迷将亲历这一历史性时刻,为武汉女足助威呐喊助威。

开票仪式现场,主教练常卫魏携

王霜、吴海燕、姚伟等核心国脚亮相,与球迷代表互动,共同点燃江城足球场的热情。在全场嘉宾与球迷的见证下,赛事官方票样正式揭幕。

赛场。

为回馈广大球迷,本届赛事票价非常亲民,共分四档:VVIP票218元/张、VIP票118元/张、一级票50元/张、二级票38元/张。组委会同步推出多项优惠:购买6000元以上团体票可享八折优惠;推出限量100套的“捆绑汉超决赛门票”活动,购买女足冠军杯VIP票的球迷有机会获赠本土赛事门票;此外,亚冠半决赛、决赛购票用户可领代金券。

国际足联女足冠军杯是国际足联全新推出的顶级俱乐部赛事,汇聚六

大洲冠军。作为亚足联代表,武汉女足将在10月8日的预选赛首战中主场对阵奥克兰联女足。此役胜者将晋级至12月举行的第二轮赛事,客场挑战非洲冠军,争夺最终通往明年1月底决赛阶段的入场券。目前已晋级决赛阶段的队伍有实力强劲的女足欧冠冠军——英格兰阿森纳女足、北美洲冠军美国哥谭女足和即将产生的南美洲冠军。

“从国内、洲际到世界赛场,我们职业球员一步步踏实向前,全力打好每一场比赛!”常卫魏表示,从亚洲冠军到迈向世界舞台,武汉车谷江大女足的每一步都在书写新的历史。此次开票仪式不仅是一次赛前动员,更向世界发出强音:武汉已准备就绪,将以足球为媒,让世界看见这座敢为人先、追求卓越的城市新形象。

公告

州农商银行承继。

原随县楚农商村镇银行营业网点在原址改建为湖北随州农商银行营业网点,所有业务正常开展,账户、卡、折、存单正常使用,金融服务不会中断,客户权益依法受到保护。

对于本公告的相关内容,如有疑问,可通过如下方式联系咨询:

联系人:黄经理 0722-7515111 15871803955
随县楚农商村镇银行有限责任公司
2025年9月25日

公告

广水农商银行承继。

原广水楚农商村镇银行营业网点在原址改建为湖北广水农商银行分支机构,所有业务正常开展,账户、卡、折、存单正常使用,金融服务不会中断,客户权益依法受到保护。

对于本公告的相关内容,如有疑问,可通过如下方式联系咨询:

联系人:李女士 0722-6382669 18808660512
广水楚农商村镇银行有限责任公司
2025年9月25日

公告

广水农商银行承继。

原广水楚农商村镇银行营业网点在原址改建为湖北广水农商银行分支机构,所有业务正常开展,账户、卡、折、存单正常使用,金融服务不会中断,客户权益依法受到保护。

对于本公告的相关内容,如有疑问,可通过如下方式联系咨询:

联系人:熊经理 0722-6261020 13235518554
湖北广水农村商业银行股份有限公司
2025年9月25日